



# ARR T-

### 开展"话中秋、迎中秋" 孝缘座谈会

一直以来, 华沁居民区十分注重孝文化 的传播。每逢佳节倍思亲,又是一年佳节至。 中秋节前夕,华沁居委会组织召开了"话中 秋、迎中秋"孝缘专题座谈会。

座谈会上, 老年居民们积极主动分享了 自己和子女间践行孝道的点滴故事以及对于 "孝"的理解,把自己的亲身体会与大家进行 交流。从对几千年来中国孝文化的传承理解 到现代社会中对孝文化的践行差异, 大家畅 所欲言,表达了自己的看法。期间,有居民还 即兴赋诗,引起阵阵喝彩。

本次专题座谈会取得圆满成功。华沁居 委会将继续开展孝道实践分享活动, 让广大 居民们都参与进来,把"传承孝道,立德治 国"的理念印在每个人的脑海中。

(华沁居委会)





# 加强条块联动 把安全放首位

静安区委书记、区长陆晓栋调研街道"美丽家园"建设项目

近日,静安区委书记、区长陆晓栋一行来 到石门二路街道新福康里小区调研 "美丽家 园"建设项目,街道办事处副主任周彬慧、新 福康里居民区党总支书记魏瑛等陪同调研。

陆晓栋一行在巡视了小区里的在建项 目后,认真听取了施工项目组负责人对"美 丽家园"建设项目的施工进度及安全保障措 施等情况的介绍,并与小区的"美丽家园" 志愿者亲切交谈, 询问大家的反响和建议。 陆晓栋对街道建立的美丽家园"四个机制" 工作法即"联席会议机制、每周例会机制、巡 查发现机制、应急干预机制"给予了充分肯 定,希望街道继续加强条块联动,保证对"美 丽家园"建设的有力监督。同时,陆晓栋还强 调了安全是重中之重,要把施工安全放在第 一位。他表示,一定要把"美丽家园"建设项 目对居民的影响隆到最低,尽可能争取居民 的理解和体谅,让该项目成为名副其实的民 心工程。

新福康里小区的"美丽家园"建设项目于 2018年8月22日开工,计划于2019年1月



全 景

中下旬竣工,总工期约为 150 天。项目涉及 16 栋多层房屋,1082户居民,面积共计87850 平方米。施丁内容包括屋面工程、外墙工程、地

面工程、绿化工程、零星附属设施等。目前新福 康里小区有8栋房屋进入施工第一阶段,施工 内容为屋面和外墙工程。

# 坚持问题导向 建立监督全覆盖

街道召开党规党纪教育暨"四责协同"推进会议

为贯彻落实区党规党纪教育暨 "四责协 同"推进大会精神,进一步增强街道党员干部 和公职人员的责任意识,深化全面从严治党 "四责协同" 机制建设,近日,街道召开了党 规党纪教育暨"四责协同"推进会议。街道党 政班子领导,机关全体党员,居民区党总支书 记、居委会主任等近100人参加了会议。会议 由街道办事处副主任滕毅主持。

会上,全体与会人员观看了警示教育片。 片中讲述的是一起发生在本区民生领域的典 型腐败案件。通过身边事,起到引以为戒、警 钟长鸣的作用,警示一片、教育一方。

随后,街道党工委副书记、纪工委书记李



颖婷传达了区党规党纪教育大会精神 并总 结了街道廉政教育月及"四责协同"机制建 设推进情况。

按照区纪委监委的统一部署,街道党工

委于9月在全街道范围组织开展党风廉政教 育月活动,通过强化主体责任、突出关键少 数、紧抓常态长效等手段,集中组织开展"六 "活动,不断扩大廉政教育的辐射功能, 有效延伸全面从严治党的"触角"

为了把管党治党这一重大政治责任落到 实处,街道党工委按照市委、区委的指示要 求,结合街道工作实际,全面深化落实从严治 党"四责协同"机制,牵好主体责任这个"牛 鼻子",紧扣协同这个"发力点",压实法治这 "压舱石",以严格的标准、务实的举措、过 硬的作风,把四个责任抓在手、抗在肩,着力 在做实上破难题、见成效,切实将全面从严治

党"四责协同"机制落到实处。

会议最后,街道党工委书记、办事处主任 马颖慧给大家上了一堂廉政党课。她以"修身 立德、实干笃行"为主题,阐述了修身立德的 重要性并结合《关于进一步激励广大干部新 时代新担当新作为的意见》文件精神,围绕街 道各项中心工作, 要求全体干部牢固树立开 放包容的进取意识、扎根基层的务实作风、干 字当先的担当精神。马颖慧就进一步落实"四 责协同"机制建设提出三点要求:一是要准确 把握"四责协同"内在要求:二是要坚持问题 导向,建立监督全覆盖;三是要把纪律摆在更 加重要的地位。 (街道党建办)

## 聚焦重点难点 狠抓执行落实

街道开展进博会安保工作动员会



障工作责任重大,各居民区要树立大局意识,以 精益求精的务实作风,全面做好石二辖区安保

工作。随后,石二司法所所长韩慧琳强调,特殊人 群的管控工作事关社区的和谐稳定, 进博会召 开在即,各居民区务必强化特殊人群的管控效 果,通过定期走访,了解社区内特殊人员情况,并 将排查出的矛盾隐患及时上报处置。

静安公安分局人口办副主任韩毅、石二派 出所副所长王英就各自条线工作做了介绍。动 员会后,街道就来沪人员及特殊人群管控工 作、居住证办理工作、来沪人员信息采集及管 理工作邀请了市局人口办、居住证办理窗口的

老师为与会人员就工作中出现的问题、政策进 行答疑解惑,并详细阐释了工作中可能遇到的 相关问题。另外,街道首席人民调解员赵启敏 结合多年的调解经验就人民调解体会、人民调 解技巧以及常见纠纷的处理方式进行了讲解。

此次培训进一步明确了社区工作的重要性。 多条线联合培训为社区稳定和谐奠定了坚实的 基础。进博会召开在即,街道将紧绷思想之弦,聚 焦重点难点,明确分工协作,狠抓执行和落实,全 力以赴做好进博会安保工作。

# 取经美丽城区建设 提高管理服务水平

浦东新区张江镇考察团来街道参观学习

近日,浦东新区张江镇副镇长曹大忠带 领20余人的考察团来到石门二路街道,参观 学习美丽城区相关建设方案。街道办事处副 主任周彬慧陪同。

首先, 倪卓昀对近期进博会治安维稳工作

进行了动员部署。他指出,做好进博会的服务保

考察团首先来到奉贤路, 实地察看了奉 贤路生态环境综合整治的成效,详细了解了 沿街商家门责制落实措施、业态调整、美丽城 区建设项目等相关情况。随后,考察团走进西 王小区,参观了西王小区的美丽家园建设成 果,在西王花园弄堂博物馆内听取了关于弄 堂博物馆设计布局理念的介绍并参观了馆内



陈设品展示

实地考察结束后,在奉贤居委会,考察团 与街道相关部门负责人进行了座谈。在周彬

慧对街道城区管理工作的大致情况做了简要 说明后, 各职能部门相关负责人分别就各自 部门的城区管理重点工作向考察团做进一步 介绍。城管中队队长杨亚娟介绍了街道在今 年无讳建创建工作中好的做法和取得的成 效;市容所所长仇毅杰阐述了街道门责工作 的亮点和垃圾分类工作的相关经验;房管办 主任费晨天对街道小区物业一体化工作和对 物心企业的考核机制做了详尽说明: 市场监 督管理所监察一组组长宁锦耀对创建 "零无 示范街道过程中遇到的困难和相应的举

措做了案例分析; 社区管理办主任华超对街 道的双美建设情况做了详细介绍。随后,考察 团与街道相关部门负责人进行了热烈的讨论 和交流。曹大忠对街道城区精细化管理工作 的创新理念和特色做法给予了高度评价和认 可,并表示此次参观学习受益匪浅,既开阔了 工作视野,又拓宽了学习思路,给张江镇的城 区管理工作带来了很大的启示。他表示,将以 此次考察为契机,进一步与石门二路街道的 加强交流与学习,不断提高城市管理服务水 平。 (街道管理办)